

JUDEȚUL ARGEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI

PROCES – VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 08.01. 2021

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința ordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, după cum urmează: **dl Amza Adrian, dl Brînzescu Constantin, dna Bundă Ionela, dna Enache Elena-Daniela, dna Furtunescu Elena –Cristina, dl Iancu Vasile Cornel, dl Mihai Vasile, dl Nedelcu Marian, dl Postelnicu Emil-Viorel.**

La ședință mai participă dna Furtunescu Nicoleta secretar, dl primar Bundă Nicolae Mihai.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea închiderii secțiunii de dezvoltare a bugetului local pe anul 2020 cu deficit;
3. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar al anului 2020 pentru acoperirea golurilor temporare de casă în anul 2021, secțiunea de funcționare;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de posturi pentru asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe anul 2021;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni sau lucrări de interes local pe anul 2021;
6. Diverse

Dl președinte de ședință Postelnicu Emil Viorel dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 9 voturi pentru.

1. Dl președinte de ședință trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor. Înainte de aprobare dna secretară întreabă dacă mai sunt completări la procesul verbal sau omisiuni.

Nemaifiind completări se supune la vot procesul-verbal care a fost aprobat cu 9 voturi pentru.

2. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea închiderii secțiunii de dezvoltare a bugetului local pe anul 2020 cu deficit și dă cuvântul dnei contabil pentru a prezenta referatul nr. 1/04.01.2021, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **1/ 2021**, proiect prin care se propune aprobarea

închiderii secțiunii de dezvoltare a bugetului local pe anul 2020 cu deficit .Dna contabilă dă citire referatului și aduce la cunoștință faptul că în situația în care secțiunea de funcționare înregistrează deficit acesta se acoperă din excedentul anilor precedenți, până la 8 ianuarie inclusiv, pe baza hotărârilor consiliului local.Dl consilier Postelnicu Emil Viorel întreabă ce s-a întâmplat, de ce este deficit iar dra contabilă răspunde că sunt banii care s-au consumat pentru DALI, pentru asfaltare .

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 1 / 2021 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 1/ 2021** , hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

3. În continuare dl președinte de ședință trece la punctul 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar al anului 2020 pentru acoperirea golurilor temporare de casă în anul 2021 și dă cuvântul dregi contabil pentru a prezenta referatul nr. 2/04.01.2021 , după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **2/ 2021**.

Dra contabilă aduce la cunoștință faptul că este necesară utilizarea sumei de 150 mii lei din excedentul anilor trecuți pentru acoperirea temporară a golurilor de casă, deoarece nu avem încasări ale veniturilor proprii pentru plata salariilor și acoperirea unor cheltuieli materiale.Dl Amza Adrian întreabă care este excedentul nostru iar dra contabilă spune că în jur de 8 miliarde.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 2/ 2021 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți , astfel luând **Hotărârea nr. 2/ 2021** , hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

4.În continuare dl președinte de ședință trece la punctul 4 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea numarului de posturi pentru asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe anul 2021 și dă cuvântul dnei asistent social pentru a prezenta referatul nr.3 /04.01.2021, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **3/ 2021**.

Se propune pentru anul 2021 un nr de 5 posturi pentru asistenții personali ai persoanei cu handicap.Dl Iancu Vasile Cornel întreabă câți asistenți avem și câte indemnizații.Dna Bundă Florentina Sonia răspunde că avem 15 indemnizații și 3 asistenți personali.Dl primar arată că se vor angaja doi asistenți personali iar dl Postelnicu Emil Viorel întreabă cine se va angaja.Dl primar răspunde că va face o analiză atentă a dosarelor.Dna asistent social dă citire dosarelor cu asistenți si indemnizații.În satul Moșteni-Greci se consideră că ar trebui angajată Toma Ramona pentru că are o situație deosebită.Dl Iancu Vasile Cornel arată că și Stancu Ioana se află în aceeași situație iar la Boțești dl Iancu Gheorghe.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 3/ 2021 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți , astfel luând **Hotărârea nr. 3/ 2021** , hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

5. În continuare dl președinte de ședință trece la punctul 5 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni sau lucrări de interes local pe anul 2021 și dă cuvântul dlui viceprimar pentru a prezenta referatul nr. 4/04.01.2021, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. 4/ 2021.

Dl viceprimar dă citire planului de acțiuni sau lucrări de interes local.

Dl președinte întreabă dacă mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 4 / 2020 care este aprobat cu 9 voturi pentru, din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 4/ 2021**, hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

6. Diverse.

Dl Amza Adrian aduce la cunoștință dlui primar că în siloz sunt cetățeni care au băgat mere și nu au plătit, deasemenea dl Oltei Gheorghe spune în sat că lui nu-i plătim banii conform sentinței pe care o are și spunem că nu avem bani dar în schimb silozul îl folosim.

Dl primar precizează faptul că oamenii au intrat în siloz cu acceptul fostului primar. Dl Amza Adrian arată că nimeni nu poate intra pe proprietatea primăriei fără să aibe un contract sau să plătească. Dl Iancu Vasile Cornel arată că cusca lui a plătit și anul trecut 800 lei pentru închirierea silozului. Dl Amza Adrian arată că dl primar să aștepte încă 2 luni ca să vândă oamenii merele și apoi să închidă silozul deoarece clădirea este un pericol pentru oameni. Dl Postelnicu Emil Viorel arată că ar trebui să se rezolve ceva și cu izlazul, să-l închiriem sau concesionăm. Dl Amza Adrian precizează că de închiriat mai avem doar în jur de 2 ha și ne costă mai mult despădurirea acestuia deoarece s-a împădurit. Dl Iancu Vasile Cornel întreabă ce se întâmplă cu moara și dacă mai funcționează, dacă se mai încasează ceva bani.

Dl primar arată că moara merge și se încasează, l-a pus pe Bundă Florian să stea 2 ore la moară între 8-10 în ziua de vineri, taxa fiind de 4 lei /sac. Dl Postelnicu Emil Viorel propune ca prețul să fie de 5 lei/sac. Se supun la vot propunerile și se votează cu 9 voturi pentru 4 lei/sac. Dl Iancu Vasile Cornel arată că trebuie găsită o modalitate de reparare a carosabilului la parintele Mărcușanu, pe coasta mare să se facă șanțurile precum și la distilărie și să se asfalteze în satul Moșteni-Greci pentru că există un proiect vechi. Dl primar arată că acolo trebuie un proiect ca să fie reparat, că s-a pietruit cam 5 km în satul Boțești, dar nu e suficient, s-a întreținut drumul spre satul Valea Mare 3 km cu grederul și s-au băgat mașini de piatră 11 precum și 2 mașini de refuz de ciur pe coasta mare, în satul Moșteni-Greci s-a pietruit în jur de 2,5 km, din care 1,5 km pe coasta mare unde s-a băgat și balast de către primărie.

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise.

Președinte de ședință,
Postelnicu Emil Viorel

Secretar general,
Nicoleta Furtunescu